

И снова про такси. Задолбали.

Я — молодая мама и мне часто бывает надо с ребенком отправиться из точки А в точку Б за 30 км на несколько дней. Родители поймут, что из себя представляет эта картина: в одной руке полуторагодовалый ребенок, в другой рюкзак с вещами, рюкзак с игрушками, горшок, сумка с документами и так далее. И время выезда из дома надо подгадать таким образом, чтобы ребенок был сыт, умыт, покакавший и уставший, чтобы в дороге поспал. Выбрать одежду так, чтобы и на улице не замерз, и в машине не вспотел. Да ещё и одеться, собраться и выйти из дома чуть заранее, чтобы уложиться в отведенные пять минут ожидания машины.

Это всё понятно, но вот чтобы заранее (за час-два) заказанная машина пришла вовремя — это редкость. Можно выйти и операторы будут тебя кормить «сейчас найдем машину» два часа, а потом тихо отменить заказ, даже не предупредив. Назначить машину, сказать, что водитель будет у адреса через пять минут — шикарно. Только потом когда я с ворохом сумок и ребенком уже у подъезда, выясняется, что машина ещё не назначена и надо «ещё немного подождать». И ещё с десятков повторяющихся ситуаций, когда такси невозможно дождаться.

И ладно ещё летом — на улице тепло, хоть и не всегда. В итоге мы с ребенком замерзшие (помним, что машина будет вот-вот), ребенок перевозбужденный, так как время дневного сна давно минуло, из-за этого задремывает за пять минут до прибытия и по факту остаётся без дневного сна.

И это в городе с дюжиной конкурирующих служб такси. И их поведение не зависит ни от компании, ни от класса вызываемого автомобиля, ни от цены за поездку. Причём три года назад никаких проблем не было.

Да чтоб им так же обед в столовой и в ресторанах подавали! А я после сегодняшней поездки пошла лечить простуду.

[Read Full Article](#)

Их только за смертью посылать

28.10.2017 00:32 -
